



今日高邮微信
高邮日报手机报

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

各地庆“六一”活动丰富多彩

◆5月27日下午,卸甲镇牵头镇教育、关工委等部门举行以“喜迎十九大 红星心向党”为主题的庆“六一”文娱专场汇演,该镇11所中小学、幼儿园的少儿代表,相继登台表演了30个精彩的文艺节目。
吴继原

◆5月27日下午,在北海小学庆“六一”文艺汇演活动上,市民政局、高邮镇关工委、北海社区等部门单位为学生送去了爱心大礼包。
蒋智春

◆5月27日下午,扬州向日葵公益负责人居尔彩与爱心人士潘云专程驱车来到我市周山镇,为周山小学的特困学生送上近2000元的慰问品和慰问金,让这些特困学生及其家庭感受到了暖暖的社会关爱。
黎永锁 管玮玮

◆5月28日上午,市供销合作总社带着节日蛋糕、书包、文具等物品,走进月塘社区看望慰问5名特困儿童,为他们送去了关怀和温暖,提前带去了节日问候与祝福。
徐克祥 袁陈龙 陆业斌

◆5月28日,市妇联开展了“爱心储蓄罐 传承好家风”公益行动,倡议全市所有家庭、单位和个人以实际行动参与到关爱困境儿童的公益活动中,认领爱心家庭储蓄罐,每天节省1元钱,每年捐赠365元,养成慈善好习惯,传承中华好家风;通过积小善成大爱,形成社会合力,为困境儿童送去社会大家庭的关爱,促进城乡儿童全面发展、共同成长。活动现场,“阳光天使妈妈”踊跃认领爱心储蓄罐,并将首批储蓄罐的2万元爱心款捐出,设立“阳光天使妈妈”妇女儿童慈善基金,用于帮助更多的困境儿童。
徐娟 子梓



31日上午,市儿童福利院党支部联合金手指美容养生会所带领福利院儿童们前往湖滨新滩开展户外郊游活动,孩子们开心地玩耍,提前度过一个快乐的“六一”。
建军 小娟 晓莉 摄影报道

◆日前,市妇幼保健计划生育服务中心党支部带领“春晖”志愿者来到儿童福利院,为孤残儿童进行体格、口腔和血常规的检查,并给孩子们带来了“六一”儿童节的礼物。活动期间,志愿者还与福利院康复师就康复训练的方式、方法进行了探讨。
秋香 小娟 晓莉

◆5月28日下午,菱塘回族乡举办了“庆六一·献爱心”社会妈妈结对帮扶活动。现场,10位来自该乡各界的爱心“社会妈妈”与10名被资助学生结对认亲,被资助学生多是留守儿童。据悉,菱塘回族乡连续开展社会妈妈结对帮扶活动已有17年,“社会妈妈”通过“一对一”结对形式,切实用心、用情、用爱帮扶被资助儿童,播撒希望,传递温暖,让同一片蓝天下的孩子们都幸福快乐地成长成才。
李瑞锦 薛海霞

中高考即将来临—— 市区今日起实施“禁噪令”

本报讯(记者 管玮玮)2017年高考、中考将分别于6月7日至9日、6月16日至18日进行。日前,市环保局、建管局联合发出通知,要求高考、中考期间建筑工地要“噤声”,为考生营造安静的复习、休息和考试环境。

为控制环境噪声污染,通知要求,6月1日至9日、6月12日至18日,市区每天晚上9时至次日早晨7时,禁止进行产生噪声污染的建筑施工;6月7日至9日、6月16日至18日考试期间,禁止考点、食宿店周围100米范围内的建筑工地施工,确保考生在安静的环境下集中精力考试。

据了解,从即日起,市环保局等部门工作人员将组成联合巡查小组,对城区建筑工地、娱乐场所及产生噪声的部位进行全天候巡查,对高考、中考期间不遵守作业时间、区域限制,造成环境噪声污染的施工单位,将依法严肃查处。如果市民发现违规现象,可拨打举报电话0514-84614691。

关注中高考

规划局召开第一次全体人员会议

本报讯(通讯员 周道军 记者 赵妍东方)5月31日下午,市规划局召开第一次全体人员会议。

据了解,此次会议是规划局独立运行后的第一次全体人员会议,其目的是解放全体人员思想,激励其阔步向前,进一步推动我市城乡规划工作再上新台阶。会上,市规划局相关负责人介绍了目前规划局的机构设置、职能设置、党组织设置、纪检监察职能设置以及群团组织设置等情况,并对接下来的工作作了统一部署和谋划。

200名劳动保障协理员集中“充电”

本报讯(通讯员 宋芸 曹波 记者 杨晓莉)5月以来,市人社局劳动就业管理处举办了五期业务培训班,为全市13个乡镇(园区)劳保所、179个村级平台近200名劳动保障协理员,详细讲解日常工作中采用的新业务系统,提高他们的专业化水平。

培训班采取理论讲解与实际业务操作相结合的方式,对新就业创业管理信息系统的主要功能板块、主体业务流程、具体业务办理进行操作演示,参训人员上机实际操作,遇到问题现场交流解决,进一步熟悉了新业务系统的流程。此外,培训还组织学习了劳动保障工作实务与法规、就业服务及政策等内容,并针对基层平台工作中的重点和难点进行答疑解惑。



端午假期,市交通运输局政稽查大队执法人员主动放弃休息时间,在市长途汽车客运站、城区农工商超市、老电厂站台周边开展“三车”(出租车、城乡公交车、三轮车)整治行动,维护保障节日期间市区道路客运市场秩序安全稳定。
史雪峰 峰朝军 摄影报道

淮扬菜春夏主题宴席大赛将启幕

本报讯(通讯员 徐克祥 记者 陆业斌)日前,记者从我市2017年淮扬菜春夏主题宴席大赛动员部署会议上获悉:由市政府主办,市总工会、旅游局、商务局、供销社、烹饪协会等部门承办的高邮市2017年淮扬菜春夏主题宴席大赛将于6月上旬开赛。
本次大赛将遵循和体现传承创新淮

扬特色、商务旅游经典宴席、春夏季节时令菜品、地域文化民俗元素四个基本原则,充分展示高邮美食特色,选拔烹饪人才,推介高邮美食精品、新品,引导高邮餐饮业规范健康发展。大赛内容分为10人食用量团体赛和单项作品个人赛。6月5日报名结束,选手报名时需明确参赛作品名及制作选手姓名。6月上旬比赛,将决出一、二等奖团队,获得选拔赛一等奖团队将代表高邮参加2017年扬州市淮扬菜春夏主题宴席大赛。

公安局增设70块“窗口服务监督牌”

本报讯(通讯员 王道 记者 王小敏)近日,市公安局在全市公安机关70个服务窗口都增设了“窗口服务监督牌”,群众对公安窗口服务有意见或是不满意,都可拨打上面的监督电话进行求助、投诉、举报、建议等。

据了解,为深化全市公安机关“大讨论”“大走访、大排查”等活动,优化公安窗口服务,强化群众监督,市公安局决定在全市公安机关的户政、出入境、交警、派出所等服务窗口,增设包含监督电话等内容的“窗口服务监督牌”,并按照统一大小、外观的标准摆放在所有服务窗口的显著位置,在服务群众、方便群众的同时,进一步规范窗口服务监督,打造“阳光警务”。

创文明城·做文明人

开发区举办第七届端阳诗会

本报讯(通讯员 张国庆)5月27日上午,开发区总工会第七届职工“凌波雅集端阳诗会”在清水潭畔举办,来自各条工作战线的近50名诗词书画爱好者,带着自己的新作参加。

诗会上,诗词爱好者们吟咏着自己精心准备的作品,抒发各自的情怀;书法爱好者泼墨

挥毫,把端阳诗会推上了高潮。每年一次的端阳诗会不仅丰富了全区广大职工的业余文化生活,提高职工的文化素养,也讴歌了开发区在改革发展中取得的成就,实现了“以诗会友、以画激情、快乐工作、快乐生活”的目的,更激发了全区广大职工为早日实现“千亿级园区”和“国家级开发区”而努力奋斗的热情。

消防提醒:气温升高 谨防爱车“发火”

本报讯(通讯员 付永坤 记者 王小敏)日前,我市紫金城小区南门附近,一辆汽车发生自燃。接到报警后,市消防大队迅速组织消防队员赶往事故现场救援。

记者在采访中了解到,汽车自燃原因有很多,其中电路老化是汽车自燃的主要原因。市区一汽车修理厂汽修人员介绍,对于不少老旧车辆,电路老化后,发动车辆时会引发短路,电流激起的火星会引燃电线外部的橡胶层,从而引发火灾。而汽车内有高压线、电瓶线、电气线等众多线路,不了解车辆构造的司机在维修保养时也很少对这些线路进行更

换,因此也容易引发事故。除此之外,油路老化、改装不合理、油污、车内放置打火机等易爆物或停车时靠近火源等都是引发汽车自燃的原因。

消防部门提醒市民,夏季来临气温升高,车辆易发生自燃事故,市民出行前一定要检查好车况,特别是对车辆电路、油路等进行检查,以防爱车“发火”造成损失。消防部门注意到,车辆自燃多发生在汽车行驶过程中,因此夏季在驾车时,如果路途遥远,应增加休息次数,不仅可以缓解司机疲劳,同时也能让车辆降温,从而保证行车安全。

高邮市公安局交通警察大队 高邮市公路路政大队 关于严禁在公路上打谷晒场的通告

当前,农村收割季节即将到来,为了防止在公路上出现打谷晒场的现象,确保公路畅通和交通安全,根据《中华人民共和国公路法》、《江苏省公路条例》和《中华人民共和国道路交通安全法》的有关规定,现通告如下:

一、公路沿线各乡镇和村组应大力做好宣传工作,禁止农户在公路上打谷晒场,保障公路安全畅通。

二、公安交警部门和公路路政部门将加大路面巡查力度,发现一起查处一起。各乡镇人民政府应大力支持和配合公路部门的管理和执法活动。

三、对在公路上进行打谷晒场的,公安交警部门和公路路政部门有权责令其停止违法行为,并可以处500元~5000元的罚款。对不听劝阻的,将采取强制措施予以清除。

四、因打谷晒场造成交通事故的,公安部门将依法追究当事人的赔偿责任;对妨碍交通、拒不服从管理的,由公安机关依照治安管理处罚法处理;构成犯罪的,移送司法机关,追究刑事责任。

以上通告,希各地认真遵照执行。

二〇一七年五月二十六日